В субботу, 2 ноября 2024 года, налоговые органы Псковской области работают до 17.00

УФНС России по Псковской области сообщает о работе операционных залов в обособленных подразделениях Управления в субботу, 2 ноября. 
Приём и обслуживание налогоплательщиков в этот день будет осуществляться с 9:00 до 17:00 без перерыва на обед.
Выходные дни: 3 и 4 ноября.
Напоминаем, на официальном сайте ФНС России размещено более 70 сервисов, позволяющих решить большую часть вопросов дистанционно. К примеру, проверить свои начисления, узнать сальдо ЕНС, подать документы на вычет, а также получить уведомление и уплатить налоги можно при помощи сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Для бизнесменов - «Личный кабинет налогоплательщика для юридического лица» и «Личный кабинет налогоплательщика для индивидуального предпринимателя».
С помощью сервисов также можно в режиме онлайн зарегистрировать свой бизнес, подобрать типовой устав, получить копию учредительных документов, проверить контрагентов, действующие налоговые ставки, узнать о льготах по налогам и многое другое.
Если налогоплательщик желает направить обращение в налоговый орган, то можно воспользоваться Личный кабинетом или же сервисом «Обратиться в ФНС России».
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