УФНС России по Псковской области предупреждает: от имени ФНС России сообщения о налоговой задолженности могут рассылать мошенники. 
[bookmark: _GoBack]Управление Федеральной налоговой службы по Псковской области обращает внимание, что ФНС России проводит информирование налогоплательщиков юридических лиц, иностранных организаций, индивидуальных предпринимателей и физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями о наличии задолженности посредством СМС и (или) E-mail сообщений. Данное информирование осуществляется в соответствии с п. 7 ст. 31 Налогового Кодекса Российской Федерации с согласия налогоплательщика.
	Отметим, в официальном сообщении от ФНС России (отправитель - nalog.ru) указывается только сумма задолженности и адрес раздела официального сайта налоговой службы www.nalog.ru/zd, где можно узнать подробно  об имеющейся задолженности.
	В связи с этим псковские налоговики предупреждают - на личные электронные почтовые ящики налогоплательщиков могут поступать письма от мошенников, действующих якобы от имени ФНС России, содержащие ссылки с указанием неизвестных реквизитов карт для оплаты.
	Чтобы не стать жертвами злоумышленников, необходимо знать определенные правила. 
Во-первых, ФНС России не рассылает сообщения о наличии задолженности с предложением оплатить задолженность онлайн. Данные сообщения являются преступными действиями мошенников.
Во-вторых, если полученное письмо вызывает сомнения, информацию о наличии задолженности можно уточнить:
· в личном кабинете на официальном сайте ФНС России, либо мобильном приложении «Налоги ФЛ»;
· в личном кабинете на портале Госуслуг; 
· лично, обратившись в любой налоговый орган, либо в МФЦ. 
Кроме того, в любое время уточнить информацию можно позвонив на телефонный номер Единого контакт - центра ФНС России 8-800-222-22-22.
УФНС России по Псковской области рекомендует гражданам не переходить по незнакомым ссылкам и не переводить деньги по подозрительным реквизитам.
