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В Невельском Центре общения старшего поколения «Вдохновение» бурлит жизнь. В августе активисты «серебряного» возраста отмечали городские праздники, занимались оздоровлением, знакомились с творчеством русских живописцев и композиторов, изготавливали «сухие души» для отправки в зону СВО. 

За несколько дней посетители Центра общения сформировали более 200 комплектов «сухого душа» для военнослужащих, которые находятся в зоне специальной военной операции.  Тем, кто сегодня далеко от дома, очень важна поддержка. В каждый гигиенический пакет женщины вложили не только инструкцию по применению, но и пожелания нашим ребятам победы и скорейшего возвращения домой. Посылка с «сухими душами» и гигиеническими наборами передана в  Центр добровольчества и скоро будет доставлена по адресу.

Во время  празднования Дня города фестиваль «Взвар» собрал рукодельниц Центра общения на ярмарке ремесел. Здесь они поделились навыками по изготовлению вязаных изделий, росписи по дереву, плетения из бумажной лозы. Их увлечённость и радость от процесса вдохновляли всех присутствующих и дарили атмосферу  дружбы и веселья. 

Активисты  Центра  общения — за активное долголетие. В этом месяце здесь прошло несколько занятий  группы по оздоровительной гимнастике.  Инструктор Анна Совастеева поделилась простыми, но эффективными упражнениями, направленными на развитие гибкости, силы и равновесия. Благодаря упражнениям участники группы стали себя чувствовать бодрее и энергичнее. По окончании занятий они возвращаются домой с чувством легкости и воодушевления, полные энергии. 

Популярны в Центре «Вдохновение» виртуальные  экскурсии и концерты.  В августе невельчане знакомились с творчеством выдающихся русских художников Ильи Репина и Виктора Васнецова. И слушали Седьмую симфонию Дмитрия Шостаковича.

«Рассказ о жизни этих великих людей, их творчестве удивили яркими образами, вызвали много положительных эмоций. Хочется все больше погружаться в мир русской культуры. Раньше, когда мы работали,  на это не хватало  времени, а теперь мы наверстываем упущенное», — рассказала посетительница Центра Елена Смертина.

Отметим что с начала 2024 года в Центре общения старшего поколения «Вдохновение» в городе Невель Псковской области было организовано и проведено более 160 мероприятий. Среди них мастер-классы, лекции, психологические тренинги, онлайн-экскурсии, дружеские посиделки,  чаепития, спортивные занятия, прогулки и многое другое. 

«Мы стараемся так организовать наши познавательные и творческие встречи, чтобы каждый посетитель Центра  здесь обязательно нашел не только занятие по душе, но и товарищей по интересам», — отметила руководитель клиентской службы Отделения СФР по Псковской области в Невельском районе Наталья Цимбалова.

С подробным планом и расписанием работы Центра общения старшего поколения можно ознакомиться на официальном сайте Отделения СФР по Псковской области — https://sfr.gov.ru/branches/pskov/info/~0/11142.

Адрес Центра общения старшего поколения в г. Невель:  ул. М. Маметовой д.7. Для желающих принять участие в занятиях обязательна предварительная запись по телефону: 8 (81151) 2-29-97.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться по телефону: 8 800 200 00 98 или через аккаунты регионального  Отделения СФР  соцсетях:
 ВКонтакте -https://vk.com/sfr.pskovskayaoblast
Одноклассники - https://ok.ru/sfr.pskovskayaoblast
 Telegram - https://web.telegram.org/k/#@SFRPskov

pressa@60.sfr.gov.ru, 
artemievaes@60.sfr.gov.ru

8 953 231 48 74
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