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[bookmark: _GoBack]Отделение СФР по Псковской области назначило 625 выплат из материнского капитала
Отделение СФР по Псковской области  с начала 2024 года одобрило 625 заявлений семей о ежемесячной выплате из материнского капитала на общую сумму 92,2 млн рублей. Выплату можно получить на каждого ребенка до 3 лет, если средний доход семьи не превышает двух прожиточных минимумов. Имущественная обеспеченность родителей при этом не учитывается.
Размер выплаты из материнского капитала равен прожиточному минимуму ребенка в Псковской области на момент подачи заявления. В 2024 году он составляет  14 839 рублей в месяц. При изменении величины прожиточного минимума в регионе ежемесячная выплата пересчитывается в беззаявительном порядке.
Материнский капитал выплачивается семьям с детьми с 2007 года. После индексации 1 февраля 2024 года максимальная сумма капитала выросла до 833 тыс. рублей. Сумма капитала на первого ребенка увеличилась до 630,4 тыс. рублей. Родителям, уже получившим капитал на первенца, при рождении второго ребенка положена доплата в размере 202,6 тыс. рублей.
Ответы на вопросы, касающиеся ежемесячной выплаты из материнского капитала, можно получить по телефону регионального контакт-центра  8 800 200 00 98 или в официальных группах Псковского Отделения СФР в ВК, — https://vk.com/sfr.pskovskayaoblast, ОК — https://ok.ru/sfr.pskovskayaoblast.
pressa@60.sfr.gov.ru, 
artemievaes@60.sfr.gov.ru
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