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Отделение СФР по Псковской области назначило в 2024 году пособие по уходу за ребенком 3 тысячам работающим родителям 
С начала 2024 года на выплату пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет Отделение СФР по Псковской области направило 153,2 миллиона рублей.  Получателями стали 3 187 родителей региона, 3 131 из которых — женщины, и 56 — мужчины. 
Пособие выплачивается в размере 40% от среднего заработка родителя за два последних календарных года, но не ниже минимального размера данного пособия, который ежегодно индексируется. В 2024 году для работающих граждан он составил  9 227,24 рублей,   максимальный — 49 12312 рубля.  

Выплата ежемесячного пособия оформляется  одновременно с отпуском по уходу за ребенком по месту работы на основании заявления работника. Сведения об этом работодатель направляет в региональное Отделение СФР.
Для назначения и выплаты пособия не имеет значения, каким по счёту родился ребёнок. В случае ухода за двумя и более детьми до достижения ими возраста полутора лет размер пособия суммируется. Общий размер выплаты не должен превышать 100 процентов среднего заработка,  но и не может быть менее суммированного минимального размера этого пособия. 
«Законодательство сегодня позволяет оформить оплачиваемый отпуск по уходу за ребенком не только родителям, но и другим работающим родственникам малыша, которые готовы осуществлять за ним уход. К тому же, с 1 января текущего года псковские родители получили еще одну возможность — досрочно выйти на работу из отпуска и при этом оставить за собой право получать назначенный размер пособия до достижения ребенком полутора лет», — отметила управляющий  Отделением СФР по Псковской области Наталья Мельникова.

Отделение СФР по Псковской области назначает пособие в максимально сжатые сроки и производит первую выплату в десятидневный срок после получения необходимых сведений от работодателя. В дальнейшем пособие перечисляется в единый расчетный день — 8-го числа месяца, следующего за месяцем, за который оно выплачивается. 

Все вопросы, касающиеся назначения и выплаты пособия, можно задать по телефону: 8 800 200 00 98 или в официальных группах Отделения СФР по Псковской области в ВК, — https://vk.com/sfr.pskovskayaoblast, ОК — https://ok.ru/sfr.pskovskayaoblast.

Пресс-служба ОСФР по Псковской  области 

pressa@60.sfr.gov.ru, 

artemievaes@60.sfr.gov.ru
8 953 231 48 74
1

