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Отделение СФР по Псковской области открыло  Центр общения старшего поколения в Себеже 

Второй в регионе Центр общения старшего поколения открыло Отделение СФР по Псковской области в городе Себеж. Новая площадка для активистов серебряного возраста получила название «Долголетие». 

Центр призван стать местом общения и дополнительных возможностей для самореализации граждан пожилого возраста Себежского района.  Здесь их ждут различные мастер-классы, встречи с интересными людьми, лекции на актуальные темы, а также культурные мероприятия.  На базе клиентской службы уже подготовлена аудитория, оборудованная всем необходимым для творчества, учебы и общения: компьютером, телевизором, настольными играми и мини-библиотекой. 

«Мы приложили  все усилия, чтобы это уютное помещение стало для вас вторым домом. Надеемся, что каждый посетитель найдет здесь занятия по душе, а наши специалисты сделают все, чтобы они были разнообразными, полезными и интересными», — обратился к будущим посетителям Центра заместитель управляющего Отделением СФР по Псковской области Дмитрий Яковлев.

В февральской афише Центра уже запланирован широкий спектр мероприятий. В ближайшее время себежские пенсионеры освоят навыки компьютерной грамотности, скандинавской ходьбы, узнают, как не стать жертвой мошенников, научатся плести маскировочные сети и даже отправятся в онлайн-экскурсию по Золотому кольцу России. 

   Центр общения старшего поколения «Долголетие» в Себеже будет работать с 8:00 до 17:15 с понедельника по четверг и с 8:00 до 16:00  в пятницу. Посетить занятия сможет каждый желающий. С афишей мероприятий на месяц можно ознакомиться на сайте СФР — https://sfr.gov.ru/branches/pskov/info/~0/11142, или в официальной группе Центра в ВК— https://vk.com/cospsebezh.

          Записаться на участие в мероприятиях Центра можно по телефону: 8(81140) 2-16-11.
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