ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по теме: «О проекте решения Собрания депутатов Пыталовского  муниципального округа «О бюджете Пыталовского муниципального округа на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»

г. Пыталово                                                                                12 декабря 2024 г.               

Место проведение публичных слушаний: Псковская область, г. Пыталово, ул.  Красноармейская, д 37, зал на 2 этаже.
Начало публичных слушаний: 17 час 00 мин.
Окончание публичных слушаний: 17 час.  23   мин.
Инициатор проведения публичных слушаний и наименование проекта - Глава Пыталовского округа    (Постановление от 27.11.2024г. №  22    о назначении публичных слушаний по теме «Рассмотрение проекта бюджета Пыталовского муниципального округа» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»).

Регистрация участников.
Присутствовали: 
Жители Пыталовского муниципального округа – 34   человека, в том числе:
1) Кондратьева В.М.- глава Пыталовского муниципального округа;
2)Иманаева Елена Сергеевна – депутат Собрания депутатов Пыталовского округа;
3)Алексеев Алексей Анатольевич – депутат Собрания депутатов Пыталовского округа;
4) Степанова Н.Н. – начальник Финансового управления Администрации Пыталовского округа.
Публичные слушания открыл председательствующий Кондратьева В.М.
       Кондратьева В.М. доложила, что публичные слушания назначены на основании постановления от 27.11.2024  № 22    о назначении публичных слушаний по теме «Рассмотрение проекта бюджета Пыталовского  муниципального округа» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027годов».
Секретарем публичных слушаний единогласно избрана   Метель Эльза Викторовна
Докладчик Степанова Н.Н.  доложила проект бюджета Пыталовского муниципального округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, формирование бюджета Пыталовского муниципального округа  основные характеристики, из чего формируется доходная часть бюджета, на какие цели и в каких объемах запланированы расходы.
Предложений и замечаний по теме рассмотрения проекта бюджета Пыталовского муниципального округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов не поступило.
Председательствующим вынесено на голосование следующее предложение: проект решения Собрания депутатов Пыталовского муниципального округа «О бюджете Пыталовского муниципального округа на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» одобрить, рекомендовать Собранию депутатов Пыталовского округа принять решение «О бюджете Пыталовского муниципального округа  на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
Голосовали: «за» -  34                    «против» -  нет                  «воздержались» - нет

По итогам публичных слушаний:

Участники публичных слушаний единогласно решили рекомендовать Собранию депутатов Пыталовского округа принять решение «О бюджете Пыталовского муниципального округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
   Главе Пыталовского муниципального округа внести проект решения Собрания депутатов Пыталовского муниципального округа «О бюджете Пыталовского муниципального округа на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» на рассмотрение и утверждение в Собрание депутатов Пыталовского муниципального округа.


Председательствующий                                                             В.М. Кондратьева

Секретарь                                                                                        Э.В. Метель
