Отчет
о результатах деятельности Финансового управления
Администрации Пыталовского муниципального округа
за 2024 год

Финансовое управление Администрации Пыталовского муниципального округа входит в структуру Администрации Пыталовского муниципального округа и является органом Администрации Пыталовского муниципального округа, осуществляет свою деятельность на основе Положения о Финансовом управлении Администрации Пыталовского муниципального округа, утвержденного Решением Собрания депутатов Пыталовского муниципального округа от 27.11.2023 № 30.
Управление осуществляет свою деятельность на основе Конституции РФ и в соответствии с федеральными конституционными законами, федеральными законами, правовыми актами Президента РФ, Правительства РФ, органов государственной власти Российской Федерации и Псковской области, органов местного самоуправления Пыталовского муниципального округа и Положением о Финансовом управлении Администрации Пыталовского муниципального округа.
Финансовое управление в процессе своей деятельности взаимодействует с Собранием депутатов Пыталовского муниципального округа, отделами Администрации Пыталовского муниципального округа, Межрайонной инспекцией федеральной налоговой службы №5 по Псковской области, Управлением федерального казначейства по Псковской области, с предприятиями и организациями, с Комитетом по финансам Псковской области, комитетами Администрации Псковской области.
Основной целью деятельности финансового управления является деятельность в области формирования проекта бюджета, его исполнения, контроля за его исполнением, а также реализация единой политики в бюджетной, финансовой и кредитной сферах округа.
Основными задачами финансового управления являются: 
1. организация мероприятий по разработке проекта бюджета;
1. составление проекта бюджета округа; 
1. организация исполнения бюджета округа по доходам и расходам; обеспечение исполнения бюджета округа; 
1. ведение бюджетного учета и составление отчетности об исполнении консолидированного бюджета; 
1. совершенствование бюджетного процесса; 
1. обеспечение устойчивости муниципальных финансов и их активного воздействия на социально-экономическое развитие округа.

Финансовым управлением в течение 2024 года проведена следующая работа:
- формирование и представление отчетности об исполнении консолидированного бюджета за 2023 год;
- формирование, принятие и проверка годового, квартальных, месячных отчетов об исполнении бюджета главных распорядителей бюджетных средств в соответствии с Приказами Минфина России от 25.03.2011 № 33н, от 28.12.2010 № 191н;
- составление и представление в Комитет по  финансам Псковской области ежемесячных, квартальных отчетов, пояснительных отчетов об исполнении бюджетов;
- составление ежемесячной информации о движении средств федерального бюджета, выделяемых бюджетам из федерального бюджета на реализацию государственных полномочий;
- составление отчета о выполнении плана по сети, штатам и контингентам;
- составление реестра расходных обязательств;
- составление кассового плана;
- ежеквартально производился прогноз (уточнение) кассовых поступлений и кассовых выплат из бюджетов;
- своевременное доведение лимитов бюджетных обязательств, предельных объемов финансирования, бюджетной росписи первоначальной и внесение изменений в нее в течение финансового года до главных распорядителей бюджетных средств округа;
- ежемесячно осуществлялась работа по сверке соответствия показателей бюджетной отчетности с данными представленными Управлением Федерального казначейства.
В течение 2024 года разработаны и представлены на рассмотрение Собрания депутатов Пыталовского муниципального округа  7 проектов решений Собрания депутатов Пыталовского муниципального округа о внесении изменений в бюджет Пыталовского муниципального округа на 2024 год 
Проведена работа по подготовке решений об утверждении бюджета Пыталовского муниципального округа на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов.
 Проведены общественные (публичные) слушания  О проекте решения Собрания депутатов Пыталовского  муниципального округа «О бюджете Пыталовского муниципального округа на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» годов 12 декабря 2024 года.
Бюджет Пыталовского муниципального округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации утвержден решением Собрания депутатов Пыталовского муниципального округа от 28.12.2023 года № 48
Финансовым управлением осуществлялся контроль за размещением бюджетными учреждениями информации об общих сведениях учреждения, по муниципальному заданию и плану финансово-хозяйственной деятельности на официальном сайте bus.gov.ru в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта».
Проведено совещание с бухгалтерами главных распорядителей средств бюджета округа и бухгалтерами бюджетных учреждений по вопросам завершения финансового года, сдачи годовой отчетности за 2024 год, особенностях ведения бюджетной отчетности.
В целях недопущения финансовых нарушений предоставлялась консультативная помощь получателям бюджетных средств в составлении отчетности, ведении бухгалтерских документов и по вопросам планирования бюджетных расходов.
Постоянно готовятся информации и сведения для руководства округа и области, в частности:
- исполнение бюджета Пыталовского муниципального округа по доходам и расходам;
- отдельные показатели бюджета муниципального округа.
Доходная часть бюджета Пыталовского муниципального округа за 2024 год  исполнена на 97,17%, при утвержденных годовых назначениях 629096174,86 руб. за 2024 год поступило доходов в сумме 611274034,08  руб.
В структуре доходов бюджета муниципального округа средства, поступившие от других бюджетов бюджетной системы, составляют 99,27 % к уточненному годовому плану безвозмездных поступлений и 85,10 % к общим доходам, поступившим в округ. 
План поступления доходов по группе «1 00 00000 00 0000 000 Налоговые и неналоговые доходы» исполнен на 86,71%. При плане 105067 тыс. рублей поступило 91100 тыс. рублей. Это составляет 14,9 % от общих доходов. 
Значительную долю поступлений составляет налог на доходы физических лиц 53232 тыс. рублей. 
Акцизы поступили в размере 12348 тыс. рублей, что составляет 107,27 % от уточненного плана.
Поступило налогов на совокупный доход в сумме  4923 тыс. рублей, выполнение составило 117,05% - это налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности, единый сельскохозяйственных налог и налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения .
Доходы от  Налогов на имущество поступило в сумме 8491 тыс.рублей или 95,84 % к уточненному годовому плану. ( налог на имущество физических лиц составил 1023 тыс. рублей, земельный налог 7468 тыс. рублей)
Государственной пошлины поступило в сумме 2289 тыс. рублей или 142,64 % к уточненному годовому плану. 
Доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности поступило в сумме 6650 тыс. рублей, что составляет 130,4% к уточненному годовому плану, в том числе доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, поступило в сумме 2319 тыс. рублей, доходы от сдачи в аренду имущества  3273 тыс. рублей, прочие доходы от использования имущества и прав, находящихся в государственной и муниципальной собственности 650 тыс. рублей.
Плата за негативное воздействие на окружающую среду 391 тыс. рублей или 101,18 % к уточненному годовому плану. 
Доходов от продажи материальных и нематериальных активов поступило 1774 тыс. рублей (доходы от продажи земельных участков 1704,5 тыс. рублей и продажи имущества 69,4 тыс. рублей) . 
Штрафов, санкций, возмещений ущерба поступило 759 тыс. рублей, что составляет 126,42 % от плановых назначений. 
Прочих неналоговых доходов 244 тыс. рублей.
План поступлений по группе «2 00 00000 00 0000 000 Безвозмездные поступления» исполнен на 99,26%.  При плане 524029 тыс. рублей поступило 520175 тыс.рублей., из них:
- дотаций на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности из бюджета субъекта Российской Федерации поступило в сумме 79533 тыс. рублей, что составляет 15,29% от всех безвозмездных поступлений ;
- дотация бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов в сумме 37341 тыс. рублей.
-   прочие дотации бюджетам муниципальных округов   в сумме 500 тыс. руб.
- субсидий в бюджет муниципального образования поступило в сумме 265254 тыс. рублей или 98,63% от плановых показателей;
- субвенций в бюджет муниципального образования поступило в сумме 124357 тыс. рублей, это 99,93 % к уточненному плану;
- иных межбюджетных трансфертов поступило в сумме  13235 тыс. рублей, это 99,78 % от плана.
              Бюджет округа 2024 года по своей экономической структуре  расходов имел социальную направленность. Бюджетная политика в части расходов бюджета была направлена на финансирование расходов социально-культурной сферы, в частности, на обеспечение выплаты заработной платы и начислениям на заработную плату, на  расчеты бюджетными учреждениями перед предприятиями поставщиками топливно-энергетических ресурсов.  
            Расходная часть бюджета Пыталовского муниципального округа  исполнена на 96,88 %. При плане 632883  тыс. рублей  фактически произведено расходов  в сумме 613120 тыс.  рублей.   

          Произведено расходов из бюджета муниципального округа в 2024 году  в разрезе отраслей:

  - Общегосударственные вопросы    55610 тыс.  руб. или  88,85 % к плану;
 - Национальная оборона                    363,5 тыс.  руб., или  100% к плану;
 - Национальная безопасность и  правоохранительная деятельность  928 тыс. руб., или  72,64 % к плану;
 - Национальная экономика                46802  тыс. руб., или  96,33 % к плану;
 - Жилищно-коммунальное хозяйство  39349 тыс. руб., или  88,91% к плану;
-  Охрана окружающей среды  286 тыс. руб. или 74,09% к плану;
 - Образование   427972  тыс.  руб., или  99,16 % к плану;
 - Культура, кинематография, средства   массовой информации          32179 тыс.  руб., или 96,64 % к плану;
 -Социальная политика    8534  тыс. руб., или  94,92 % к плану.
- Физическая культура и спорт 1087 тыс. руб. или 71,01 % к плану.
-  Обслуживание муниципального долга 8,4 тыс. руб. или  97,61 % к плану.

Структура расходов бюджета района в 2024 году  в  процентах к общей сумме расходов:

  0100 "Общегосударственные вопросы"             9,07 %
  0200 "Национальная оборона"                    0,06 %
  0300 "Национальная безопасность и правоохранительная деятельность" 0,15 %
  0400 "Национальная экономика"                  7,63 %
  0500 "Жилищно-коммунальное хозяйство"          6,42 %
  0600  "Охрана окружающей среды "          0,05 %
  0700 "Образование"                           69,80 %
  0800 "Культура, кинематография и средства массовой информации"   5,25 %
  1000 "Социальная политика"                  1,39 %. 
  1100 «Физическая культура и спорт» 0,18 %
  1300 «Обслуживание муниципального долга»  0,00

	
Просроченная кредиторская задолженность составляет 5854 тыс. руб.

[bookmark: _GoBack]Дефицит бюджета за 2024 год составил  1846 тыс. рублей. 
Объем муниципального долга составил на 1 января 2025 года 4315 тыс. рублей.
Годовая бюджетная отчетность представлена 3 учреждениями.
В 2024 году в целях реализации Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» все бюджетные учреждения получают субсидии на выполнение муниципальных заданий. Финансовым управлением проведена работа по составлению муниципальных заданий, составлению планов финансово-хозяйственной деятельности бюджетного учреждения, составление соглашений на предоставлений субсидий на выполнение муниципального задания.
Кассовое обслуживание бюджетных учреждений Пыталовского муниципального округа осуществляется через открытые лицевые счета в органах  федерального казначейства. Санкционирование расходов также осуществляется органами  федерального казначейства. 
Ведение учета кассовых доходов и расходов ведется посредством программы электронного документооборота органов казначейства "СУФД" для  информационного обмена с применением электронной цифровой подписи в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В финансовом управлении муниципального округа используются программные продукты: автоматизированная система программного комплекса "Бюджет-СМАРТ"; «БИС-ГМЗ» - программный продукт, обеспечивающий формирование муниципальных заданий, где регулярно вносятся плановые изменения по муниципальным заданиям и исполнение кассовых расходов по принятым обязательствам. Для сводов отчетности используется программные продукты "СВОД-WEB", "СВОД-СМАРТ". В финансовом управлении и учреждениях используется программный продукт 1С Бухгалтерия.
Проводился ежеквартально анализ исполнения муниципальными бюджетными учреждениями муниципальных заданий.
Финансовым управлением муниципального округа в течение всего финансового года проводилась планомерная и целенаправленная работа по наиболее полному и качественному освоению выделенных ассигнований.
Осуществлялись проверка и анализ бюджетных средств получателей на их соответствие действующему законодательству, установленным нормам, тарифам, численности, муниципальным правовым актам.
Текущий контроль проводился по предоставленным заявкам на финансирование на предмет: наличия лимитов бюджетных обязательств; заключения договоров (контрактов) и определения способов закупки продукции (услуг);  соответствия информации в заявке на оплату денежных обязательств за счет собственных средств, субвенций и межбюджетных трансфертов.
Специалистами финансового управления ежемесячно проводился мониторинг кредиторской задолженности бюджетных учреждений, анализ факторов и причин ее возникновения. 
В соответствии с действующим законодательством осуществлялось ведение муниципальной долговой книги.
В  рамках  кассового  обслуживания  исполнения бюджета по доходам и управления доходами бюджета муниципального образования «Пыталовского район»  в пределах  компетенции  Финансовое  управление  осуществляло: 
- оценку ожидаемого исполнения бюджета муниципального образования  за 2024 год по доходам;  
- вело  работу  с  главными  администраторами  доходов бюджета  муниципального округа по вопросам осуществления бюджетных полномочий администраторов доходов  для обеспечения   более  полного поступления планируемых  доходов  в  бюджет  муниципального  образования.
Управление принимало участие в разработке Паспорта Пыталовского муниципального округа  на 2024 год  в пределах своей компетенции.
Основными задачами на 2024 год финансовое управление округа определяет:
- обеспечение эффективного управления общественными финансами на основе автоматизированных технологий планирования и исполнения бюджета;
- содействие увеличению налогового потенциала, с целью увеличения собственных доходов Пыталовского муниципального округа;
- содействие в проведении мероприятий по повышению эффективности бюджетных расходов в округе;
- контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств в соответствии с бюджетным законодательством.




Начальник Финансового управления
Администрации Пыталовского 
муниципального округа                                                        Н.Н. Степанова

